



చైతన్యరథం



సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు

Voice of the leader

వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి రెండవ పదేళ్ల పాలనలో ఆంధ్రప్రదేశ్ 2004 నుంచి 2014 వరకు కేవలం 5 శాతం పనులు పూర్తి చేశారు. రాష్ట్రానికి వరమైన పోలవరం ప్రాజెక్టు... 2004 నుంచి పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల రెండు దశలు బలమైంది. 2004లో పోలవరం తీవ్రంగా మృదులైంది. శీతం వచ్చే సమయంలో దీక్షా కక్ష సాధించు చర్యలతో పనులు రద్దు చేశారు. పాత వర్షానికి నిర్లక్ష్యం చేసి కరువునకు దారితీసింది. - చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

యువగళం
జైత్రయాత్ర

ఇప్పటి వరకు నడిచిన దూరం:
2354.1 కి.మీ.

7-8-2023 నడిచిన దూరం:
10.7 కి.మీ.

పోలవరం ఎత్తుని నాలుగుగోడల మీటర్లు ఎందుకు తగ్గిస్తున్నావు జగన్ రెడ్డి?




- పనులతీరుని మూడు గంటలపాటు పరిశీలించిన చంద్రబాబు
- ముఖ్యమంత్రికి సెల్ఫీ ఛాలెంజ్
- జగన్ రెడ్డి విధ్వంసాన్ని చరిత్ర క్షమించదు

పోలవరం: రాష్ట్రానికి తీవ్రమైన పోల వరంను అతి తక్కువ కాలంలో నిర్మించాలన్న కలతో అందరికీ బాధ్యతలు కప్పి చేసిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్ర బాబునాయుడు నిన్న ఆ ప్రాజెక్టును మూడు గంటలపాటు సందర్శించి నేటి పరిస్థితిపై తీవ్ర ఆవేదనను, ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తంచేశారు. ప్రాజెక్ట్ ప్రాంతంలో విలేజ్ కులలో కూడా పోలవరం విధ్వంసానికి కారణమైన జగన్ రెడ్డిని చరిత్ర క్షమించదన్నారు.

పోలవరం రాష్ట్రానికి లైఫ్ లైన్ అన్న ఆయన ఆది దెబ్బతింటే వీళ్లకు బాధ్యత లేదన్నారు. బాధ్యతారాహిత్యంతో రాష్ట్రానికి జీవం లేకుండా చేశారని, జరిగింది దాని పెట్టి అబద్ధాలు చెప్పకుండా, జబ్బడికైనా వాస్తవాలు ప్రజల ముందు ఉంచాలన్నారు. పాలకులు వాస్తవాలు ఎంత దాస్తే అంత నష్టం జరుగుతుంది తప్ప ఎవరికీ ఉపయోగం లేదన్నారు. సముద్రంలోకి పోయే వృధా నీటిని ఒడిసిపట్టి, రాష్ట్ర మంతా పారించి వైరకు జీవం పోయాలని మేం భావిస్తే, ప్రాజెక్టునే నిర్లక్ష్యంగా మార్చారన్నారు.

వీళ్లు పచ్చాక 22లక్షల క్యూసెక్కుల వరద వస్తే, దాన్ని నియంత్రించలేక నీటిని నిర్లక్ష్యంపైకి వదిలేశారని, సుడిగుండం లా ఏర్పడిన నీటి ప్రవాహానికి దయాద్రావ్ వాల్ దెబ్బతిని, మొత్తం నీటి ప్రవాహ దశే మారిపోయిందన్నారు.

- మనం 2 ఆ.

లోపలి పేజీల్లో..

అన్ని నదుల అనుసంధానంతో తెలుగుజాతి ప్రగతే నా లక్ష్యం

4

పెద్దరెడ్డి కుటుంబానిదే క్రిమినల్ చరిత్ర

6

పుంగుమూరు ఘటనలపై హైకోర్టు సెట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరపాలి

13

చేనేతలను నిర్వీర్యం చేస్తున్న జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం

13

విద్యుత్ ఉద్యోగులపై ఉక్కుపాదంతో భారీ మూల్యం చెల్లించుకుంటారు

14

లోక్ సభకి తిరిగి రావాలి గాంధీ

20

జగన్ పనిఅయిపోయింది... అందుకే బండ్ కి పిలుపు!



- ప్రాజెక్టులు కట్టడం చేతగాక ప్రతిపక్షనేత్రం దాదా?
- నీటిఎన్ లంబే హై కోర్ట్ కేసు. ముట్టుకుంటే కూడిమస్తాపోతావ్
- రిపోర్ట్ రిడ్డికి నరరా ఉంటే వైసిపి కండువా కప్పుకోవాలి
- రెడ్ బుక్ లో మొదటి పేరు చిత్తూరు ఎస్పీ రిపోర్ట్ రిడ్డి
- మాచర్లలో పచ్చరిఖిపోతున్న ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి ఆగడాలు
- బీడీపీ కేడర్ ను వేధిస్తున్న పిన్నెల్లికి భయాన్ని చూపిస్తా
- కారంపూడి బహిరంగసభలో నిప్పులు చెరిగిన నారాలోకేశ్


భూమ్యాకాశాలే హద్దులుగా వికసిస్తున్న అక్రమ 'రాజా' కృష్ణం

- తానిచ్చిన చెక్కులు బోస్ లయిన నాటి పరిస్థితి
- 17 విలాసవంతమైన విలాసాలు, పలు లక్షల కోట్ల వేటి స్థితి
- మధ్యలో ఏం జరిగింది? ● పంచ్ డైలాగులతో జగన్ మొప్పతో మంత్రి పదవి
- అక్రమార్కన వరదలై పారుతోంది

11

నా జీవితం పేదలకు అంకితం

- పేద వాళ్ల జీవితాలు మార్చే వరకు విత్రమించను
- దేశవర్షిలో బీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు రోడ్ పో



గగన లోకాలకు గద్దర్

10



నా జీవితం పేదలకు అంకితం



దేవరపల్లి (వైకాపావ్యతిరేకం). నా జీవితం పేదలకు అంకితమని, పేద వాళ్ల జీవితాలు మార్చే వరకు విశ్రమించను అని టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. దేవరపల్లిలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ఆయన పాల్గొన్నారు. సోగరీటి ప్రాజెక్టుల విద్యుదీకరణ యొక్క కార్యక్రమం కోసం ఇక్కడికి వచ్చానని, పోలవరం పూర్తి చేసుకుంటే రాష్ట్రంలో నీరులు పండించవచ్చునని అన్నారు. పోలవరం అనేది రాష్ట్రానికి పరం...అలాంటి ప్రాజెక్టుకు ఒక దద్దుమ్మ సైకో నాకనం చేశాడని చంద్రబాబు ధ్వజమెత్తారు.

సోగరీటి రంగానికి జగన్ తీరని ద్రోహం చేశాడని, టీడీపీ హయాంలో రూ. 68 వేల కోట్లు ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులపై ఖర్చు పెడితే... జగన్ కేవలం 22 వేల కోట్లు ఖర్చుపెట్టారని, ఇలా అయితే ప్రాజెక్టులు ఎప్పుడు పూర్తి అవుతాయి.? అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో జగన్ పాలనలో ఒక్కరు కూడా ఆనందంగా లేరని, అన్ని ధరలు పెరిగిపోవడంతో... నిత్యావసర వస్తువులతో పాటు 8 సార్లు కరెంటు డ్రాగ్స్ పెంచారని అన్నారు. నాడు 5 ఏళ్లు ఒక్క రూపాయి కూడా కరెంటు డ్రాగ్స్ పెంచలేదని, మళ్లీ హామీ ఇస్తున్నా ధిక్కారంలోకి వచ్చిన తరువాత కరెంటు

డ్రాగ్స్ పెంచను అని హామీ ఇస్తున్నా కుదిరితే కరెంటు డ్రాగ్స్ తగ్గిస్తా అని హామీ ఇస్తున్నా ఆర్డీసీ బిల్డింగ్ రేట్లు పెరిగాయి... ఇంటి వస్తులు పెరిగాయి. జగన్ బటన్ నొక్కాను అంటున్నాడు... మరి కన నొక్కకు గురించి చెప్పాలి. రాష్ట్రంలో మందు బాబుల బలహీనతను ఆయుధంగా మార్చుకుని జగన్ మద్యం ధరలు పెంచారు. నాణ్యత లేని మద్యం అమ్ముతున్నాడు. మద్యం షాపుల్లో ఆరెన్స్ చెల్లింపులు లేవు. మద్యం షాపుల్లో దబ్బు తాడెపల్లి కొంపకు పోతుంది. ఈ ప్రాంతంలో ఇసుక అంత ఎటుపోతుంది? ఎందుకు జగన్ వచ్చిన

తరువాత ఒక్కరికి అయినా ఉద్యోగం వచ్చిందా... ఒక్క డిఎస్సీ వచ్చిందా... అందుకే అంజా జాబు రావాలి అంటే బాబు రావాలి అంటున్నారు. అందుకే యువగళం అనే పథకాన్ని ప్రకటించాను. యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించడంతో పాటు నెలకు రూ. 3 వేలు భృతి ఇస్తామన్నాడు. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయం తీవ్ర పరిస్థితుల్లోకి వెళ్లిపోయింది. ధాన్యం రైతులకు కనీసం గోనె సంచులు కూడా ఇవ్వాలేకపోయిన ప్రభుత్వం ఇది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చర్యల వల్ల రైతు ఆత్మహత్యలు పెరిగిపోతున్నాయని ధ్వజమెత్తారు.

రాష్ట్రంలో ప్రజల కష్టాలు అలోచించి సూపర్ సిక్స్ అనే కార్యక్రమం ప్రకటించామని చంద్రబాబు తెలిపారు. మహిళా కోసం మహిళా తక్కి అనే పథకం అమలు చేస్తామన్న ఆయన... నా జీవితం పేదలకు అంకితమని, పేద వాళ్ల జీవితాలు మార్చే వరకు విశ్రమించనని తెలిపారు. పేదలను పైకి తీసుకువచ్చే పి4 అనే విధానాన్ని అమలు చేస్తామన్నాడు. రాష్ట్రంలో రాపాడుకోవడానికి అందరూ కలిసి రావాలని, గోపాపురంలో యువకులైన వెంకటరాజుకు అందరూ సహకరించాలని కోరారు. సైకో పోవాలి సైకిల్ రావాలి అని నిసందించారు.

అన్ని నదుల అనుసంధానంతో తెలుగుజాతి ప్రగతే నా లక్ష్యం

(4వ పేజీ తరువాయి)
గోటర్ కమ్యూనిటీ తరహాలో ఇసుక కట్టించి ఇస్తే, ఈ నాలుగేళ్లలో ఈ ముఖ్యమంత్రి ఒక్కజిల్లాకట్టలేదన్నారు. వారికి ఇవ్వాలన్న పరిహారాన్ని కన పోయేవరకు దొంగపెట్టాడని నిరాసీతుల్ని కొందరు, గుట్టలు వదిలేసి చివరకు వరదసాయం పేరుతో బంకాకాదుంపలు, టమాటాలు పంచిపెట్టాడని ఎద్దేవాచేశారు.

ఎప్పుడో చేయాలి తెలియని ముఖ్యమంత్రి
45.72 మిలీడల్ ఎక్కువో మేనిస్ట్రానాన్ని ప్రారంభిస్తే, ఈయనాకాక 41.15 మిలీడల్ కు కుడించాడని, ముఖ్యమంత్రి ఎత్తుగట్టేస్తే, దబ్బులిచ్చాల్సిన కేంద్ర ప్రభుత్వం సరైనక వద్దు అంటుందా అని చంద్రబాబు ప్రశ్నించారు. ఎక్కు తగ్గిస్తే, కేంద్రానికి జగన్ రెడ్డికి వచ్చే నష్టమేమీ లేదని, అంతమంగా నష్టపోయేది రాష్ట్రమేనన్నారు. నాలుగేళ్లలో పోలవరానికి రూ. 4.611 కోట్లు ఖర్చుపెట్టినట్లు ముఖ్యమంత్రి చెబుతున్నాడని, ఆ దబ్బు కూడా టీడీపీ హయాంలో చేసిన పనులకు సంబంధించి కేంద్రమిచ్చిందేనన్నారు. ఆ నిధుల్నికూడా సక్రమంగా పనులకోసం ఖర్చుచేయలేదని, చచ్చిపోయి 4 శాతంపనులు చేసే సరికి ఈ ముఖ్యమంత్రి పని అయిపోయిందన్నారు. ప్రాజెక్ట్ సంద్యనకు ఎవరవీ అనుమతించకుండా ఆ ప్రాంతాన్ని జగన్



రెడ్డి నిషేధిత ప్రాంతంగా మార్చాడన్న బాబు టీడీపీ హయాంలో బస్సులుపెట్టి జనాల్ని తీసుకెళ్లి ప్రాజెక్ట్ పనులు చూపించామన్నారు. వరదలు వచ్చి నిరాసీతులు కొందరు, గుట్టలకిచ్చే వారి ముఖం చూడటానికి ముఖ్యమంత్రికి తీరలేదని, ఎప్పుడు ఏం చేయాలో తెలియని ఇతనితో మొత్తానికీ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణమే గోదావరి పాల్గొందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ధిక్కారంలో ఉన్నప్పుడు జలాపేసిన ఈ ముఖ్యమంత్రి, ప్రతిపక్ష నేతగా ఉన్నప్పుడు రావాలనే పోలవరం పనులకు ఆర్జితగిలాడని, ప్రాజెక్టుకి సంబంధించి కోర్టులో ఉన్న కేసుల్లో మోకాలుద్దాడన్నారు. 2010-11 ధరల ప్రకారం ప్రాజెక్ట్ అంచనాలు ఆమోదించాలని, ఎక్కువ ఇప్పువద్దని ఆ రోజుల్లో ఢిల్లీలో లాడియంగ్

అరిపాడన్నారు. అబద్ధాలు, అసత్యాలుతో పోలవరంపై పుస్తకాలు ముద్రించాడని, జగన్ రెడ్డి చేసేందరా దుష్ప్రచారమని పార్లమెంట్ సాక్షిగా కేంద్రమంత్రులే చెప్పారన్నారు. ఇప్పటికీ కైరా వికలవారం, గంజెలయడం మాని, చేసినవచ్చుల్ని దేశభుతుగా ఒప్పుకొని ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు చెంపలేకు కోవాలన్న బాబు, పిళ్లం తన కలిసి ప్రయోగించాని నేరంపేసి జాతిప్రగతికి పాల్పడ్డారని, జగన్ రెడ్డి నేతానివనం వల్ల రాష్ట్రం మునిగిపోయిందన్నదే నా బాధ, ఆవేదన అన్నారు.

వాయిదాల వర్షంతో వినాశం
పోలవరం ఎప్పుడు పూర్తవుతుంది అంటే 2021 ఏప్రిల్. జూన్ అని ఒక సారి... తరువాత 2021 డిసెంబర్. 2022 ఫిబ్రవరి (ఏప్రిల్)... 2022

డిసెంబర్.. 2023 ఫిబ్రవరి అంటూ నోటి కొచ్చిన రేడియో ఈ ముఖ్యమంత్రి చెప్పాడన్నారు. మరోసందర్భంలో ప్రాజెక్ట్ మంది స్పీడు లో జరుగుతోందని, బాగా

పనులు జరుగుతున్నాయని చెప్పాడని, త్రిడిబులిటీ అనేది చేసేపనులతో వస్తుంది గొప్పలు చెప్పాడని, ఇదేనా జగన్ రెడ్డి త్రిడిబులిటీ అని చంద్రబాబు నిలదీశారు.

ముఖ్యమంత్రి బాలోనే గతంలో ఇరిగేషన్ మంత్రిగా ఉన్న ఆయన పర్యంట్.. అరవర్కుంటా అంటూ రెచ్చిపోయాడని, ఇప్పుడున్న ఆయన అంజా తులా రంజితేస్తున్నాడన్నారు. ఇంకా సిగ్గులేకుండా ఒకసందర్భంలో మేం ఎప్పుడూ తేడీ, సంవత్సరం చెప్పలేదని ఈ మంత్రి బుకాయించాడన్నారు. 2021 డిసెంబర్ కి ప్రాజెక్ట్ పూర్తి అవుతుందని విజయ సాయి రెడ్డి చెప్పారని, ఏళ్ల మాటలు వినాక వీళ్లకంటే జోకర్ల నాయమనిసినివేందం బాబు రెచ్చిపోయాడారు.



పుంగునూరు ఫుటన్ సంబంధించి పోలీసులు పలు ఆక్రమ కేసులు నమోదు చేసిన నేపథ్యంలో పుంగునూరు టీడీపీ ఇన్చార్జ్ చల్లా రామకృష్ణారెడ్డి సోదర కూతురు సోమవారం ఉమ్మడి పత్నిమగోదావరి జిల్లాలో పాక్లి అధినేత చంద్రబాబుని కలిశారు. మీ కుటుంబానికి పాక్లి అన్న విధానా అందగా ఉంటుంది అక్రమ కేసులను ధైర్యంగా ఎదుర్కొంటామని చంద్రబాబువారికి హామీ ఇచ్చారు.



కారంపూడిలో దోడ్బల్లిగా యువగళం పాదయాత్ర

బహిరంగసభకు పోటెత్తిన జనం... మహిళల నీరాజనం / గురజాల నియోజకవర్గంలో యువనేతకు ఘనస్వాగతం



మాచర్ల: అరాచకపాలనను అంతమొందించేందుకు యువనేత నారా లోకేశ్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్రకు మాచర్ల నియోజకవర్గంలో కనీసం ఎరుగని రీతిలో స్పందన లభించింది. యువనేత లోకేశ్ రాజకీయ కారంపూడి పట్టణ వీధులు కిటకిటలాడాయి. దారిపొడవునా మహిళలు యువనేతకు భంగులతో నీరాజనాలు పట్టారు. కారంపూడి వీధులలో సెంటర్ లో నిర్వహించిన బహిరంగసభకు నియోజకవర్గం నలుమూలల నుంచి పెద్దపెత్తన తరలిరావడంతో పరిసరాలు కిటకిటలాడాయి. కారంపూడి పట్టణంలో వివిధ వర్గాల ప్రజలు యువనేత లోకేశ్

ను కలుసుకొని నాలుగేళ్ల రాక్షసపాలనలో తాము ఎదుర్కొంటున్న కష్టాలను ఏకరువుపెట్టారు. మరో 9నెలలు ఓపికపట్టాలని, రాజీయే చంద్రన్న ప్రభుత్వం అందర కష్టాలు తీరుస్తుందని భరోసా ఇస్తూ యువనేత ముందుకుసాగాడు. కారంపూడి శివారు క్యాంప్ సైట్ నుంచి ప్రారంభమైన 177వరోజు పాదయాత్ర కారంపూడి తాండా, ఎన్ఎస్ పి కెనాల్, చక్ పోస్టు, చెన్నకేశవస్వామి గుడి, వీధిగుడి సెంటర్, నన్నగుండ్ల మేడుగా గురజాల ఆసెంట్ల నియోజకవర్గంలోకి ప్రవేశించి, జూలకల్లు శివారు వీడిది కేంద్రానికి చేరుకుంది. జూలకల్లు

శివారలో మాజీ ఎమ్మెల్యే యరపతినేని శ్రీనివాసరావు నేతృత్వంలో యువనేత లోకేశ్ కు ఘనస్వాగతం లభించింది. బాణాసంచా మోతలు, దప్పుకల్లాలు, విచిత్ర వేషధారణల నడుమ కార్యకర్తల తేలింతలు కొడుతూ యువనేతను స్వాగతించారు. 177వరోజు యువనేత లోకేశ్ 10.7 కి.మీ.ల మేర పాదయాత్ర సాగించారు. జుబ్బిపరకు యువగళం పాదయాత్ర 2354.1 కి.మీ.ల మేర పూర్తయింది. గురజాల నియోజకవర్గం బిడుగురాళ్లలో మంగళవారం నిర్వహించే బహిరంగసభలో యువనేత లోకేశ్ ప్రసంగించనున్నారు.



జగన్ పనిఅయిపోయింది... అందుకే బంద్ కి పిలుపు!

(7వ పేజీ తరువాయి)
5 ఏళ్లలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తాం. నిరుద్యోగ యువతకు యువగళం నిధి కింద నెలకు రూ.3000ఇస్తాం. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతి ఏడాది ప్రాజెక్టులు, మేరలకు ఇచ్చే రుణాల వర్షాలు అన్ని ధర్మ చేస్తాం. అన్ని జిల్లాల్లో స్టడీ సర్కిల్స్ ఏర్పాటు చేస్తాం.
మాచర్లను లభిస్తున్న చేసింది టీడీపీ!
తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించక పోయినా 2014నుండి 2019 వరకూ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసాం. 2వల కోట్లతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసింది టీడీపీ. గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, సాగు, తాగునీటి ప్రాజెక్టులు, మేరలకు ఇచ్చే రుణాల వర్షాలు అన్ని ధర్మ చేస్తాం. అంగన్వాడీ భవనాలు, ఆరోగిక సృజనాలు కూడా అభివృద్ధి చేసింది టీడీపీ. కానీ మీరు పోలిస్తే అభివృద్ధి వర్షాలు కుని తన్నే దున్ను పోతుంది తెచ్చుకున్నారు. మాచర్లను అభివృద్ధి చేస్తామని మీరు నాలుగున్నెండు ఏళ్లు రామకృష్ణారెడ్డిని గెలిపించారు.

నాలుగేళ్లుగా మాచర్లలో అభివృద్ధి నిల్చు. అరాచకం పుట్టు. మాచర్లలో జరుగుతున్న అవినీతి, అరాచకాల గురించి తెలుసుకున్న తరువాత వినైట్ల రామకృష్ణారెడ్డి మీకును వీల్ల రామకృష్ణారెడ్డిగా మార్చారు.
మాచర్లను దోచేస్తున్న పిన్నెట్ల సోదరులు
వీల్ల రామకృష్ణారెడ్డి ఆయన కమ్ముడు వీల్ల వెంకట్రామిరెడ్డి కలిసి నియోజక వర్గాన్ని దోచుకుంటున్నారు. ప్రకాశం, బాపట్ల, పల్నాడు జిల్లాల నుంచి వచ్చే గ్రామీణుల తోటి వీల్ల బ్రదర్స్ కి లాభికి రూ.23 వేల కొట్టిన పన్నుకట్టాలి రోజుకు 200 లాభిల నుంచి రూ.48లక్షల రూపాయలు దండు కుంటున్నారు. ఈలాంటి దాదాగా నాలుగేళ్లలో దోచింది రూ.700కోట్లు. రాష్ట్రమంతా ఆగన్ జేలాండ్ల అమ్ముతుంటే మాచర్లలో మాత్రం పి ల్రాండ్ లిక్వర్ అమ్ముతున్నారు వీల్ల బ్రదర్స్. 77గ్రామాలు, ఊరికి 5వెల్లు పావులు, నందరికీనే వాచానాల్లో పి ల్రాండ్ లిక్వర్ సరఫరా. ఒక్కొక్కొక్కొక్క రూ.60పి.ట్టాక్స్ రిక్వర్ లో రోజుకు రూ.25లక్షల ఆదాయం.

మహిళల కాళిబొట్టు తెంపి పిల్ల బ్రదర్స్ రిక్వర్ లో సంపాదించింది రూ.400 కోట్లు గుట్టాచుట్టూ గంజాయి, హేబుల క్షేత్రాలు అన్నీ పిల్ల బ్రదర్స్ గ్యాంగులకే నడిచిస్తున్నాయి. అభ్యుదయ, రాయవరం, అలుగురాబు, పల్లె, అడిగొప్పల అమ్మవారి గుడి పరిసర ప్రాంతాల్లో గ్రామో ఆక్రమంగా తన్నుతున్నారు. ఒక్క గ్రామంలో రోజుకి లోనే పిల్ల బ్రదర్స్ ఆదాయం రూ.70 కోట్లు.
రేషన్ దాండ్లపై రూ.73కోట్లు స్వాహా!
ఋతుక తయారీ పరిశ్రమ యజమానుల రిల్లె తెలిపింది 5కోట్ల కచ్చం కట్టించుకున్నాడు. రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణా ద్వారా రూ.73 కోట్లు సంపాదించారు. నాగార్జున సాగర్ సాగునీటి కాల్వల నిర్వహణ మరియు మరతుతులను బినామీ కాంట్రాక్టరు తో చేయించి 30 కోట్లు మింగేశారు. పనులు చేయకుండానే సుమారు 15 కోట్లు పంచాయతీల నిధులు స్వాహా చేశారు. కౌలు ప్రైవేట్ క్రెడెన్షియల్ భారోసా, ఇన్ఫర్మల్ సెక్టర్ నిధులు కొట్టేసారు పిల్ల బ్రదర్స్. మాచర్లలో ఎవరైనా అపార్టీయంట్ కట్టాలి అంటే పిల్ల

బ్రదర్స్ కి రూ.20 లక్షలు కచ్చం కట్టాలి. రైతులు పొలం పాస్చుకో కోసం అమ్మి చేస్తే ఎకరాలకు 15 వేలు మూలు చేస్తున్నారు. తాళపల్లె గ్రామం పరిధిలో 50 కోట్ల విలువైన 250 ఎకరాలు కట్ట చేశారు. మాచర్ల పట్టణంలో ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమంగా రేఅవుట్లు చేసి అమ్ముతున్నారు.
పనుపు సైన్యన్ని చూస్తే వారికి భయం!
పిల్ల బ్రదర్స్ పిరికివాళ్లు. పనుపు జెండా చూస్తే పోసుకుంటారు. పనుపు సైన్యాన్ని చూస్తే భయం. పిల్ల బ్రదర్స్ పోలీసుల్ని, రోజులకు అక్రమ పెట్టుకొని ప్రభుత్వం నుంచి నాయకులు చంద్రయ్య, జ్ఞానయ్యలను కిరాక కంటా నడిరోడ్డు మీద నరికి చంపేసారు. టీడీపీ క్యారడర్ వాల్ ఫర్ సేత్. చంద్రయ్య గొంతుపై కర్రెట్టి వాళ్ల నాయకుడి పేరు చెప్పమంటే జై చంద్రయ్య, జై టీడీపీ అన్నాడు. అది టీడీపీ దమ్ము పంగా వెంకటేశ్వర్లు, గన్నాచియన గంగరాజుని కొటయ్యను హత్య చేశారు. పిల్ల బ్రదర్స్ చాలా పెద్ద తప్పు చేశారు. నా కార్యకర్త వైపు చూస్తేనే నేను ఉరుకోను అలాంటిది నాయకుల్ని కార్య

కర్తల్ని చంపారు. నేను ఉరుకుంటానా? పిల్ల బ్రదర్స్ భయాన్ని పరిసయం చేసే బాధ్యత నాది. బ్రహ్మరెడ్డిని చూస్తే పిల్ల బ్రదర్స్ వాటికి పోతారు. 2024లో మనపుట ఎమ్మెల్యే అప్పారావు దం భాయం. మాచర్లలో ప్రజలు ప్రకాశం అంజలి అంటే బ్రహ్మరెడ్డి గెలవాలి. పిల్ల బ్రదర్స్ అండ్ గొంగోలీ మాచర్లలో ఉన్నా మద్రాసులో పారిపోయినా పట్టుకొచ్చి లోపలేస్తా.
వరికపూడికల పూర్తి చేస్తాం!
టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వాటర్ గ్రీడ్ పద్ధతి ద్వారా ప్రతి ఇంటికి కూడా యిచ్చారు సుదీర్ఘ తాగునీరు అందిస్తాం. వరికపూడికల ప్రాజెక్టు పూర్తిచేస్తాం. మాచర్ల పట్టణంలో ప్రభుత్వ పోలిస్ స్టేషన్ కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తాం. మాచర్లలో ఉన్న 50వలకల అనువృత్తి పరిధిని పెంచి అన్ని వైపుల సదుపాయాలతో 100 వలకల సూపర్ మార్కెట్ లో హాస్టలర్లుగా మార్చుచేస్తాం. దుర్గ మిర్చియా పుల్లూలు అన్నివతులు కల్పించి పూర్తిచేస్తాం అమ్మలూ, కాకునకోళ్ల లావా దేవీలు జరిగిలా చర్చలు తీసుకుంటాం. అవసరమైన మేర కోల్డ్ స్టోర్స్ లు ఏర్పాటు చేస్తాం.

మార్పు కోసం యువగళం



చైతన్యరథం



మౌలిక సదుపాయాలకు రూ.25 లక్షలు అవసరం:

కారంపూడి మున్సిల
 మాచర్ల నియోజకవర్గం కారంపూడి చెర్ల పోస్టు వద్ద మున్సిల సామాజిక కార్యాలయం యువనేత లోకేష్ కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. మా గ్రామంలో సుమారు 4వేల మున్సిల జనాభా ఉంది. గత ప్రభుత్వంలో షాద్దీఖానా నిర్మించారు. ఇతర మౌలిక సదుపాయాలకు రూ. 25 లక్షల అవసరం. గత ప్రభుత్వంలో శ్వశానానికి చుట్టూ నిర్మించిన తల పెట్టిన ప్రహారీ అసంపూర్ణంగా ఉండిపోయింది. దాన్ని పూర్తి చేసేందుకు రూ. 15 లక్షలు అవసరం ఉంది. వైసిపి ప్రభుత్వం వచ్చాక ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా ప్రయోజనం లేదు. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక సదుపాయ కేటాయింపు వాటిని పూర్తి చేయాలి.

అన్ని నిర్మాణాలు పూర్తి చేస్తాం
 జగన్మోహన్ రెడ్డికి మైనారిటీల ఓట్లపై తప్ప వారి బాగోగులపై ఎటువంటి క్రద్దలేదు. వైసిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మున్సిల మైనారిటీలకు ఖర్చుచేయాల్సిన రూ. 5400 కోట్లు దారిమళ్లించారు. గత ప్రభుత్వంలో మసీదుల నిర్మాణం, మరమ్మత్తులకు సాయమందించారు. వైసిపి వచ్చాక షాద్దీఖానా నిర్మాణాలను గాలికొరిచేసింది. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా జగన్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మైనారిటీలపై దాడులు పెరిగాయి. నర్సరావుపేటలో మసీదు ఆస్తుల పరిరక్షణ కోసం పోరాడిన ఇబ్రహీం దారుణంగా నరసి చంపారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కారంపూడి షాద్దీఖానా నిర్మాణం, ఖబరిస్టాన్ ప్రహారీని నిర్మాణాలు పూర్తిచేస్తాం.

లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనులు పూర్తిచేయాలి:

పేటనన్నిగండ్ల రైతులు
 మాచర్ల నియోజకవర్గం పేటనన్నిగండ్ల రైతులు వారా లోకేష్ కు కలిసి సమస్యలపై వినతిపత్రం అందించారు. గత ప్రభుత్వంలో లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టును రూ. 3.80కోట్లతో పనులు ప్రారంభించారు. కానీ వైసిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక వర్షించుకోలేదు. ఈ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనులకు పూర్తిగా 1250 ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుంది. మంచినీరు నిరుప్పుకు కూడా సేరు సరఫరా అయి తాగునీటి సమస్య తీరుతుంది. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనులు పూర్తిచేసి మా గ్రామకష్టాలు తీర్చండి.

రైతుల కష్టాలు తొలగిస్తాం.
 ప్రాజెక్టుల గేట్లకు గ్రీజు పెట్టలేని దివాలాకొర ప్రభుత్వం కొరవడాల నిర్మాణం చేపట్టి పరిష్కరిస్తే లేదు. టీడీపీ హయాంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై రూ. 68,294 కోట్లు ఖర్చు చేస్తే, వైసిపి ప్రభుత్వం ఖర్చుచేసింది కేవలం రూ. 22 వేల కోట్లు మాత్రమే. ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అనుమత్య ప్రాజెక్టు, పులివెందుల, గుండ్లకమ్మ గేట్లు కొట్టుకు పోయాయి. అయితే ప్రాంతాల్లో పొరైజోయిన గేట్లను బాగుచేయలేని దుస్థితిలో ఈ ప్రభుత్వం ఉంది. టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే తాగు, సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు ఆత్మధిక ప్రాధాన్యతనిస్తాం. పేటనన్నిగండ్లలోని లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ను అధికారంలోకి వచ్చాక పూర్తి చేసి, రైతుల కష్టాలు తొలగిస్తాం.

ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాలి:

నిరుద్యోగ యువకులు
 మాచర్ల నియోజకవర్గం కారంపూడి చెన్నకేశవస్వామి గుడివద్ద నిరుద్యోగ యువకులు లోకేష్ కు కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. మాచర్ల నియోజకవర్గం పల్నాడులో ఎంతో వెనకబడింది. ఉన్నత చదువులు పూర్తిచేసి జాబ్ నోటిఫికేషన్లు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. టీడీపీ హయాంలో వచ్చిన కంపెనీలు కూడా వైసిపి వచ్చాక పక్క రాష్ట్రాలకు వెళ్తున్నాయి. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక పరిశ్రమలు ఏర్పాటుచేసి, మా ప్రాంత నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించాలి. ఈ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులను చిన్నచూపు చూస్తోంది. నిరుద్యోగ భృతి కల్పించి అదుకోవాలి.

ప్రతింటా జాబ్ నోటిఫికేషన్ ఇస్తాం
 అధికారంలోకి వచ్చాక 2.30లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీచేస్తామని నిరుద్యోగులను మోసచేసిన నయంపంచుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి. నాలుగేళ్లుగా ఎటువంటి జాబ్ నోటిఫికేషన్లు లేకపోవడంలో 470మంది నిరుద్యోగులు అత్యుపాఖ్యలు చేసుకున్నారు. జగన్ అండ్ కో టె-ట్యాక్స్ దెబ్బ తట్టుకోలేక పరిశ్రమలు పక్కరాష్ట్రాలకు తరలిపోతున్నాయి. అమరరాజా, జాకీ, కియా అనుబంధ సంస్థలలోపాటు తాజాగా ఫ్యాక్స్ కాన్ కూడా వెళ్లిపోయింది. టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రభుత్వం, ప్రైవేట్, స్వయం ఉపాధి రంగాల ద్వారా 20 లక్షల ఉద్యోగాలిస్తాం. ఉద్యోగం వచ్చే వరకు నిరుద్యోగులకు యువగళం నిధి కింద 3వేల రూపాయల భృతి ఇస్తాం. ప్రతిపేటా జాబ్ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను భర్తీచేస్తాం.

తీవ్రంగా తాగునీటి సమస్య:

కారంపూడి మండల ప్రజలు
 మాచర్ల నియోజకవర్గం కారంపూడి ఎన్.ఎస్.పి కె.నాల్ వద్ద కారంపూడి మండల ప్రజలు వారా లోకేష్ కు కలిసి వినతిపత్రం అందించారు. కారంపూడి మండలంలో తాగునీటి సమస్య అధికంగా ఉంది. రోడ్డు కూడా అధ్వాన్నంగా ఉండటంతో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. మండల పరిధిలో చాలా మంది ఇళ్లలోని పేదలున్నాయి. వారికి పచ్చా ఇళ్లు నిర్మించాలి. అసెంబ్లీ కఠిం కోతలతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మా మండల సమస్యలు పరిష్కరించండి.

ప్రతి ఇంటికి కూరాయి ద్వారా మంచినీరు
 తమను ఎన్నుకున్న ప్రజలకు గుర్తింపు సీరందించలేని దుస్థితిలో జగన్ ప్రభుత్వం ఉంది. మాచర్ల నియోజకవర్గంలో నీళ్లపారింపడం చేతగాని ఎమ్మెల్యే పి.సి.బి. రత్నం పారిస్తున్నాయి. జిల్లా జేపీఎస్ మిషన్ పథకం అమల్లో రాష్ట్రం 18వ స్థానంలో ఉంది. కేంద్రం ఇచ్చే నిధులను కూడా ఉపయోగించుకోలేని చేతగాని ముఖ్యమంత్రి ఉండటం రాష్ట్రప్రజల దౌర్భాగ్యం. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక వాటర్ గ్రీడ్ ద్వారా ప్రతి ఇంటికి కూరాయి ద్వారా మంచినీరు అందిస్తాం. గత ప్రభుత్వంలో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 25వేల కి.మీ.ల సిసి రోడ్లు వస్తే, ఈ ప్రభుత్వం వచ్చాక రోడ్లపై తట్టుకుట్టి పోయలేదు. అధికారంలోకి వచ్చాక గ్రామాల్లో రోడ్లు, తాగునీరు, మౌలిక సదుపాయాలకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తాం. బజ్జీలపై ప్రతిపేటాదానికి ఇల్లు నిర్మించి ఇస్తాం. గ్రామాల్లో సైతం నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేస్తాం.

వైద్య సౌకర్యాలు కల్పించాలి: మాచర్ల నియోజకవర్గ ప్రజలు

సన్నగండ్ల గ్రామంలో మాచర్ల నియోజకవర్గ ప్రజలు యువనేత లోకేష్ కు కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. గతంలో ప్రభుత్వంలోని పల్నాడు... ఇప్పుడు కనీసం వైద్య సౌకర్యాలకు నోచుకోలేదు. రెండుకోట్ల వాని డొక్టర్లను నిరుపేదలు ఏ చిన్న అనారోగ్యానికి గురైనా గుంటూరు లేదా నర్సరావుపేట వెళ్ళాల్సివస్తోంది. డింకో సరైన వైద్యం అందక మాధ్యమ్యలోనే ప్రాణాలు పోతున్నాయి. ఈ ప్రాంతంలో 100 వదకల అనుపత్రని ఏర్పాటు చేయాలి.

పెండింగ్ లో పెట్టడంతో ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల్లో లేదు. అధికారంలోకి వచ్చాక మాచర్లలో 100 వదకల అనుపత్రని నిర్మాణం చేపడతాం.

మాచర్లలో 100 వదకల అనుపత్రని నిర్మిస్తాం
 జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక వైద్య అరోగ్యకాం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యమైంది. పెద్దనుపత్రుల్లో సైతం కనీస సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేయలేని దుస్థితిలో ప్రభుత్వం ఉంది. టీడీపీ అనుపత్రుల్లో సైతం సూదులు, గాలగొడ్డ అందుబాటులో ఉండటం లేదు. రూ. 1200 కోట్లకు పైగా విజ్జలు





భూమ్యాకాశాలే హద్దులుగా

వికసిస్తున్న అక్రమ 'రోజా' పుష్పం

- తొలిదశ చెక్కలు బౌన్స్ లయిన నాటి పరిస్థితి
- 17 విలాసవంతమైన విల్లాలు, పలు లగ్జరీ కార్లు నేటి స్థితి
- మధ్యలో ఏం జరిగింది?
- పంచ్ డైలాగులతో జగన్ మెప్పుతో మంత్రి పదవి
- అక్రమార్కన వరదలై పారుతోంది

ఒకప్పుడు దబ్బలు లేక తొలిచిన చెక్కు బొగ్గు కేసుల్లో కోర్టుల చుట్టూ తిరిగి నానా జబ్బుందులు పడిన స్థాయి నుంచి.. నేడు కోట్ల మేరకు చెక్కుబొగ్గు స్థాయికి వికసించి పలు పట్టణాలు నగరాల్లో విలాస వంతమైన విల్లాల్లో నివసించే స్థాయి. సొంత వాళ్ళు లేక నాడు బాడుగ కారుల్లో ప్రయాణించే స్థితి నుంచి నేడు పలు లగ్జరీ కార్లలో విహరించే స్థితివరకు. ఇంత భారీ విలాసం ఎలా సాధ్యం? అది సాధించిందెవరు?

ఈ విజయగారను తెలిసినవారు ముక్కున వేలువేసుకుంటారు. నిష్పెరపోతారు. అంతటి ఘన విజయానికి మార్గాలేమీ అని అక్కర్లేకాదు. ఈ భారీ పరిణామం సక్రమ మార్గాలపై అసలీకాలంలో వేలు కాదు. వక్ర మార్గాలు

ద్వారానే వీలౌతుంది. అంతగా వికసించిన పుష్పం నేడు జగన్ రెడ్డి కొలుపులో చుండగా వెలుగుతున్న అర్.కే.రోజా రెడ్డి.

నేటి రోజా పుష్పం ఆస్తి రేఖలు
 హైదరాబాద్ లో 10 విలాసవంతమైన విల్లాలు (నిజాంపేటలో 4, జూబ్లీహిల్స్ లో 3, కృష్ణానగర్ లో 2, ఫ్యాన్ నగర్ లో 1) చెన్నైలో మరో 3 విల్లాలు, బెంగళూరులో 2, తిరుపతిలో 1, నగరంలో మరో 5

అనాడు బాడుగ కార్లలో తిరిగిన రోజా రెడ్డి నేడు 20 కార్లకు అధిపతి. ఇటీవలే తనయొడి కోసం డాదాపు రూ.2 కోట్ల విలువ చేసే జర్మన్ లగ్జరీ కారును కొన్నాడు. టీవీఎస్ 400 డి మెప్పిటీస్ బెంజోతో పాటు 4 ఫోర్స్ లోలు, 5 బిఎండ్ బ్ల్యూలు, 4 ఇన్నోవేలు, మరికొన్ని ఇంజనీర్లైన కార్లు రోజా, కుటుంబ సభ్యుల అవసరాలకు సదా అందుబాటులో ఉంటాయి. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో రాష్ట్ర ప్రగతికి జ్ఞాపక బలమైన ఉదాహరణ అనుకోవచ్చా?

పంచ్ డైలాగులు - పచ్చగా

అక్రమార్కన
 సినిమా అనుభవంతో హాస్యాలు పలికించగలిగిన రోజా పుష్పం పంచ్ డైలాగులతో రాజకీయ ప్రశ్నలపై

విరుచుకుపడుతూ, నిరంతరం జగన్నామస్మరణ చేస్తూ ముఖ్యమంత్రి మెప్పుతో అయ్యే ఆదర్శంగా తీసుకుని అర్థగంగా అవినీతికి పాల్పడి హద్దులు లేకుండా వికసించింది. అందుకు ఈ పుష్పం ఎంచుకున్న మార్గాలు:

1. నగర నియోజకవర్గంలో సాగునీటి ప్రాజెక్టుల నుండి పంచాయతీరాజ్ కాఖ రోడ్ల వనంలో 10 కాతం బొప్పిన రోజా ట్యాంక్
 2. పువసాయ భూమిని ఇతర అవసరాలకు మార్చాలంటే ఎకరాలకు రూ.5 లక్షలు చొప్పున ప్రత్యేక పన్ను
 3. అసైన్డ్, సుభ్యల భూములు, వంక పోరంబోడు భూముల్లో ఇష్టాను సారంగా మళ్ళీ రోపి.
 4. చెరువుల్లో పూడిక తీసిన మట్టిని కూడా కోట్ల రూపాయల మేరకు అమ్మడం.
 5. ఏ గ్రామంలోనైనా విద్యుత్ (ట్రాన్స్) ఫ్యాక్టరీ కావాలంటే రూ.50 వెలు, బోరు బావికప్పుకోవాలంటే రూ. అక్షయ పుష్పానికి పరిమళంగా సమర్పించుకోవాలి.
 6. ఊరూరా బెల్ట్ పాపుల ద్వారా భారీగా మద్యాన్ని అమ్మించి కమీషన్లు
 7. మళ్ళీ గ్రావెల్ అక్రమ రవాణా.. తమకొనాడుకు రోజా 60,70 టిప్పర్ల అక్రమ రవాణా.. ప్రతి టిప్పర్ కు రోజా ట్యాంక్.
 8. కొండల్ని కరిగించటం.
 9. భారీస్ట్రాయిలో జనుక చెందా.
 10. అక్రమ క్యాంపయింగ్.. అడ్డొచ్చిన ఇళ్ల కూల్చివేతలు
- అవసరమున్నా, లేకున్నా చెరువుల్లో పూడికతీక, కట్టల అభివృద్ధి పేరున కాసుల పంట. ఈరోజా పుష్ప వికాసానికి నలంబంధించి స్థానికతరేపా నాయకులు సమాచారం కోసం ప్రయత్నిస్తే వైసీపీ వారి పోటీలు పడి ముందుకొచ్చి ఆ సమాచారాన్ని అందరికీ తెలిపి రోజా నుద్దం ఏ మేరకు చిన్నంబింటో అర్థమౌతోంది. **నిశ్చయ వివేచన యాత్రలు** అనలే మంత్రి. అందులోనూ పర్యాటక శాఖకు. అనునిత్యం టూర్డ్

టూర్లు. రాష్ట్ర రాజధానిలో కనిపించేది తక్కువ.. బయట ఎక్కడు. కూడలికొన్న అప్పుల సంరక్షకుల హైదరాబాద్, చెన్నై, బెంగళూరుల్లో కరచుగా కనిపిస్తారు మంత్రి. అక్రమార్కన పనిభారంతో అలసిపోయిన ఈ పుష్పం సేదతీరడానికి తరచుగా విదేశీ పర్యటనలు చేస్తారు.

అక్రమార్కనల చిట్ట

స్థానికులు, వైసీపీ క్రేలులు అందించిన వివరాల ప్రకారం రోజా పుష్పం అక్రమ గుర్రాంపుల సంక్షిప్త వివరాలు : ఏపీఐఎన్ ఛైర్ పర్సన్ గా నొక్కొంది- రూ.236 కోట్లు, పలు విల్లాలు, కార్ల విలువ రూ.200 కోట్లు, పలుచోట్ల సంపాదించిన భూముల విలువ రూ.150 కోట్లు, ఇటుక బట్టీలు, అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లు, పోలీస్ రెవెన్యూ యంత్రాంగం నుంచి వసూలు - రూ.130 కోట్లు, డ్రాగి కలెక్షన్లు రూ.120 కోట్లు. విజయపురం కొండను మింగేసింది రూ. 78 కోట్లు, జనుక రోపిడి వల్ల రూ. 90 కోట్లు, గ్రావెల్ రోపిడి వల్ల రూ.48 కోట్లు, బూరింగ్ మంత్రిగా ఈవెంట్ మేనేజ్ మెంట్ కంపెనీల నుండి కొట్టేసింది రూ.35 కోట్లు, ఇలాంటి పెద్దా చిన్న రోపిడిలు ఇంకా ఎన్నోన్నా..

ఇంత భారీగా వెనకేసుకున్న అలవాటి కూకోయిన ఈ దొంగ సొమ్ముతో సినిమా రంగంలో పెట్టుబడులు పెడుకోంది. మూడు భారీ సినిమాలకు వైమెండ్ రాణి రోజారెడ్డి నిర్మాతలు. ముఖ్యమంత్రి ప్రావీణత తన అవినీతి సామ్రాజ్యాన్ని హద్దులు లేకుండా విస్తరించుకుంటూ ముఖాన చెరగని చిరునవ్వుతో తనకు ఈ విషయంలో చానీ అదర్థమని నిర్బీతిగా చెప్పకుంటూ జగన్ అవినీతి పాలన దుర్గంధాన్ని వెదజల్లుకోంది ఈ రోజా పుష్పం.



దోపిడి ముఠా

రోజా భర్త సెల్లమచిరోపాటు అమె ఏపీఐ కూడా షాడోలుగా వ్యవహరిస్తూ అందినచాదికి దోచుకుంటున్నారు. నోడరుకు రాంప్రసాద్ రెడ్డికి కేటాయింబి దీనిని విధులేమంటే.. సెటిల్మెంట్లు, అక్రమ క్యాంపిల నిర్వహణ, జనుక, గ్రావెల్ అక్రమ రవాణా బాధ్యత.. అక్కసు చీనాపీ. మరో సోదరుడు కుమారస్వామిరెడ్డి రెండు మండలాలకు బాధ్యత వేసాస్తూ వెలిలేమెంటలు, కాంట్రాక్టర్ వర్గ నుంచి వసూలు, రోపింగులతోపాటు రెవెన్యూ వ్యవహారాలు మాస్తుంటాడు.

ఒకప్పుడు అభివృద్ధికి మారుపేరుగా నిలిచిన నగర రోజారెడ్డి నిర్మాతలు. మున్సిపాలిటీ ఖజానా రోజా పుష్ప వికాసానికి బల్లె ఖాళీ అయింది. అవసరమున్నా, లేకున్నా కాసుల కోసం పనులు చేయించి.. పారిశుధ్య కార్మికులు కూడా జీతాలు చెల్లించని దుస్థితికి నగర మున్సిపాలిటీని దిగజార్చారు.





అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నేతన్నలను ఆదుకుంటాం

కోటబొమ్మాళలో అచ్చెన్నాయుడును కలిసిన పలువురు చేనేత కార్మికులు

వికృతి (వైఠస్వరథం): తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో అమలు చేసిన వంద సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేసి, రూ.34 వేల కోట్ల టీడీపీ నిధులను దారి మళ్లించిన సీఎం జగన్ టీడీపీ ద్రోహి అని టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. సోమవారం జాతీయ చేనేత దినోత్సవం సందర్భంగా కోటబొమ్మాళిలోని ఎస్సీఆర్ భవన్లో పలువురు నేతన్నలు అచ్చెన్నాయుడును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా చేనేతలకు జాతీయ చేనేత దినోత్సవం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నాలుగేళ్లలో రూ.34వేల కోట్ల టీడీపీ సబ్ పాన్ నిధుల్ని దారి మళ్లించి టీడీ సాధికారికను

మంట గలిపింది వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. అదరణ పథకం రద్దు చేయడంతో పాటు.. స్థానిక సంస్థల్లో 10 శాతం రిజర్వేషన్లు కోత పెట్టారని అన్నారు. సుమారు 16,800 రాజ్యాంగబద్ధ పదవులను బీసీలకు దూరం చేశారని అచ్చెన్నాయుడు ధ్వజమెత్తారు. నేతన్నలను పట్టించుకోవటం లేదని తిరిగి టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నేతన్నలను ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు చేనేత కార్మికులతో పాటు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



పోలవరం ప్రాంతాన్ని నిషేధిత ప్రాంతంగా మార్చేసిన ప్రభుత్వం

- మండిపడ్డ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప

పోలవరం (వైఠస్వరథం): పోలవరం విషయంలో తమ నిర్ణయం బయటకు వస్తుందనే జగన్ ప్రభుత్వం అందరినీ అనుమతించడం లేదని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప అన్నారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పోలవరం ప్రాంతాన్ని అనుమతించడం లేదు. 15 మందికి



అనుమతి ఇచ్చారు. పోలవరం ప్రాంతాన్ని సర్వ వాతనం చేశారని ధ్వజమెత్తారు. పోలవరం నిషేధిత ప్రాంతంగా మార్చారు. టీడీపీ హయాంలో సామాన్య ప్రజలను సైతం బస్సుల్లో తీసుకెళ్లి పోలవరం నిర్మాణ పనులు చూపించాం. ప్రతిపక్ష నేతగా తొలిసారి పోలవరం వెళ్లకు చంద్రబాబు వచ్చారని చినరాజప్ప అన్నారు.

రైతు రుణభారం.. ఏపీ రెండో స్థానం

- రైతు రుణం రూ.2,43,073 కోట్లు... లోక్ సభలో వెల్లడించిన కేంద్రం -



ఢిల్లీ (వైఠస్వరథం): ఆంధ్రప్రదేశ్లో అంతకంతకూ రైతురుణ భారం పెరుగుతోందని, దేశంలో రైతుల రుణభారం విషయంలో ఏపీ రెండో స్థానంలో ఉందని సోమవారం లోక్ సభలో కేంద్ర ప్రభుత్వం వివరాలు వెల్లడించింది. వాణిజ్య బ్యాంకులు, సహకార బ్యాంకులు, ప్రాంతీయ గ్రామీణ బ్యాంకులు నుంచి రైతుల రుణాలు మొత్తం రూ. 2,43,073 కోట్లు కాగా.. తెలంగాణ రైతుల రుణభారం రూ. 1,12,492.00 కోట్లు.. దేశంలో తొమ్మిది రాష్ట్రాలలో ఒక్క రాష్ట్రంలో అక్షరేణి మంచి రైతుల రుణ భారం పెరిగిందని కేంద్రం పేర్కొంది. మొదటి స్థానంలో తమిళనాడు నిలచగా.. రెండో స్థానంలో ఆంధ్రప్రదేశ్, మూడో స్థానంలో కర్ణాటక, నాలుగో స్థానంలో ఉత్తరప్రదేశ్, ఐదో స్థానంలో మహారాష్ట్ర, ఆరో స్థానంలో కేరళ, ఏడో స్థానంలో తెలంగాణ, ఎనిమిదో స్థానంలో గుజరాత్, తొమ్మిదో స్థానంలో మధ్యప్రదేశ్ ఉందని కేంద్ర ప్రభుత్వం లోక్ సభలో వెల్లడించింది.

బియ్యపు మధూ మీకు నేనే ఎక్కువ.. చంద్రబాబు ఎందుకు



- బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి

దాదా సేవలు చేశానని బియ్యపు మధు వెలుతుంటారని. ఆయన మూలంగా సుమారు 165 మంది చని పోయారని విషయం మాత్రం చెప్పడం లేదన్నారు. కొవిడ్ వేళ ఒక్కోటికి రూ.25ల విలువ చేసే వస్తువులు పంచీలే చేసే పేదల కుటుంబాలను తానే పోషించినట్లు చెప్పడం విద్యార్థిగా ఉండవచ్చు. అపడలో పేదలకు చేసిన సేవ మళ్లీ ఎవరైనా చెప్పుకుంటారా అని బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. కరోనా పేరుతో పరిశ్రమలు, విద్యా వ్యాపార సంస్థల వద్ద బియ్యపు మధు ఎంత పనులు చేశారో చెప్పాలన్నారు. తన బిస్నెస్ను హరికారెడ్డిని తాను చంపానని 14నెలలు తరువాత వెలుతున్నావని ఇంతకాలం నిద్ర పోయావా అని ప్రశ్నించారు. శ్రీశాళహస్తి ప్రజలు వెళ్లి వారు కాదని తగిన సమయంలో బియ్యపు మధుకు బుద్ధి చెయ్యాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో టీడీపీ నాయకులు చార్జితరలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశాళహస్తి (వైఠస్వరథం): శ్రీశాళహస్తిలో చంద్రబాబునాయుడు సభ విజయవంతం కావడంతో బియ్యపు మధుకు వణుకు పుసుకోందని, అయినా పై పోటీకి చంద్రబాబు లేదా లోకేష్ పోటీలను సవాల్ చేసినారని హాస్యాస్పదమని బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబు, లోకేష్ల స్థాయి తెలియకుండా బియ్యపు మధు మాట్లాడటం విద్యార్థిగా ఉండవచ్చు. ప్రెస్టేషన్ లో బియ్యపు మధు ఏవేవో మాట్లాడుతున్నారన్నారు.

చేనేతల అభ్యున్నతి టీడీపీతోనే సాధ్యం : ఎం ఎం కొండయ్య

చీరాల (వైఠస్వరథం): చేనేతల అభ్యున్నతి టీడీపీతోనే సాధ్యమని నియోజకవర్గ జనరల్ ఎంఎం కొండయ్య అన్నారు. జాతీయ చేనేత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సోమవారం ప్రజాబంధు ప్రగడ కోటయ్య విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కొండయ్య మాట్లాడుతూ చీరాల



స్వరాన్ని వినిపించి, వారి అభ్యున్నతికి పాటుపడిన వ్యక్తుల్లో ప్రగడ కోటయ్య తొలి ప్రక్షిగా చరిత్రలో లిరస్థాయిగా నిలిచిపోతారన్నారు. ఆయన అతడు సాధన కోసం పనిచేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాథాని ఉమామహేశ్వర రావు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నాలుగున్నరేళ్ల వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రం సర్వనాశనం

వంద్యాలలో ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టిన యామా బ్రహ్మసందర్భి



నంద్యాల (వైఠస్వరథం): టీడీపీతోనే రాష్ట్ర భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ అని, మహానాడు వెదికిగా రూపొందించిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలు పేద ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తాయని నంద్యాల నియోజకవర్గ టీడీపీ జన్ ఛార్జి భూమా బ్రహ్మసందర్భి వ్యాఖ్యానించారు. మిసి మ్యూసిఫిల్లో ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం నంద్యాల మండలం, గుంతకాల గ్రామంలో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అంటింటికి వెళ్లి కరపత్రాలు పంచిపెట్టారు. నాలుగున్నరేళ్ల వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రం సర్వనాశనమైందని, అభివృద్ధి జగ్రంలంటే అది టీడీపీతోనే సాధ్యమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ అత్యధిక మోజాల్లో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంగలి నాగేశ్వరరావు, అనంద్, గోపాల్రెడ్డి, సతీష్, మీట్లూల రమిబాబు, డోగ్తరెడ్డి, కొండారెడ్డి, ముడియం కొండారెడ్డి, వినయ్, రవిప్రకాశరెడ్డి, భీమవరం వెంకటేశ్వర రెడ్డి నంద్యాల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర భవిష్యత్తు గాలికి వదిలేశారు

రాజాం (వైఠస్వరథం): మాజీ మంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ రాజాం నియోజకవర్గం జనార్జున్ కోండు మురళీమోహన్ సూచనల మేరకు రాజాం మండలం పోర్టాం గ్రామంలో మహాశక్తి వైతన్య రథయాత్ర కార్యక్రమంను చేపట్టిన సందేహ పార్లమెంటుకి మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు మంజిన ఉషారాణి, నియోజకవర్గం మహిళా అధ్యక్షురాలు లక్ష్మణుకృష్ణ భవన్లక్ష్మి, ప్రతి ఒక్క సామాజిక వర్గాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ పేరుతో రాష్ట్ర ప్రజల భవిష్యత్తుకు భరోసాను చంద్రబాబు నాయుడు కల్పించారన్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి

పథంలో నడవాలంటే అది ఒక్క తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారం లోకి వస్తేనే సాధ్యం అని అన్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే నిర్మాణ సర వస్తువుల ధరలు అమోహంనుంచి వె లాక్కులతో ప్రజల నెట్టి బిరబాండ్ల రని ముడిపడ్డారు.వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని తీవ్ర సంక్షోభంలోకి నెట్టి సంక్షేమం అభివృద్ధిని గాలికి వదిలేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ఎం. శాయమ్మ, ఎ.పద్మ, బి.రాజేశ్వర్, కె.కారద,





**ఈ 48 నెలల్లో
జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో
ఒక్క ప్రాజెక్టైనా నిర్మించి
ఒక్క ఎకరాకైనా
నీళ్లిచ్చాడా?**

**నువ్వు పోలవరం
కట్టి
బ**

